



УКРАЇНА  
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ,  
РЕЛІГІЙ ТА ТУРИЗМУ**

вул. Грушевського, 87, м. Хмельницький, 29000, тел.факс: 79-59-74, тел: 79-50-45,  
E-mail: km@oblkultura.adm-km.gov.ua Код ЄДРПОУ 33902378

04.10.2017 № 02-1677

Структурні підрозділи у галузі  
культури облдержадміністрації

Начальникам структурних підрозділів  
у галузі культури  
райдержадміністрацій,  
міськвиконкомів та ОТГ

Директорам Хмельницького  
музичного училища імені  
В. Заремби, Кам'янець-Подільського  
коледжу культури і мистецтв

*Про III Всеукраїнський фестиваль-конкурс  
вокально-хорового мистецтва  
ім.. В. Ярецького "Подільська Ліра"*

25-26 листопада 2017 року у Хмельницькій обласній філармонії відбудеться III Всеукраїнський фестиваль-конкурс вокально-хорового мистецтва ім.. В. Ярецького "Подільська Ліра".

Фестиваль-конкурс ставить за мету популяризацію творчості Народного артиста України Валерія Ярецького, відродження народних традицій, звичаїв та обрядів, народного мистецтва, розвиток сучасної української вокально-хорової творчості, виявлення авторських аранжувань та підтримку молодих талановитих керівників-диригентів, створення для дітей та підлітків можливості творчого спілкування.

До участі у фестивалі запрошуються дитячі, навчальні, юнацькі хорові колективи усіх типів: змішані та однорідні, фольклорні, вокальні ансамблі та хорові капели (включаючи церковні та навчальні колективи при профільних музично-педагогічних навчальних закладах), учні диригентсько-хорових шкіл, середніх спеціалізованих музичних шкіл, студенти музичних училищ, вищих музичних училищ; педагогічних училищ, університетів, академій (зі спеціальністю хорове диригування) та вокалісти. Виступи перед журі відкриті для глядачів.

Номінації конкурсної програми: "Вокал-дебют" NEW!, "Естрадний сольний спів", "Академічний сольний спів", "Народний сольний спів", "Хорове диригування", "Вокальні ансамблі" (квартети, тріо, дуети), "Академічний хоровий колектив", "Народний хоровий спів", "Естрадний хоровий спів", "Кращий концертмейстер".

Вікові категорії:

Молодша вікова категорія – діти від 6 до 8 років;



Середня вікова категорія – діти від 9 до 11 років;  
Підліткова вікова категорія – діти від 12 – 14 років;  
Старша вікова категорія – діти від 15 – 17 років;  
Юнацька вікова категорія – від 18 до 20 років;  
Доросла вікова категорія – від 21 до 23 років;  
Змішана вікова категорія – учасники до 25 років.

Умови участі для вокальних номінацій: солісти, дуети, тріо, квартети, вокальні ансамблі, представляють один вокальний твір (другий – резерв побажанню журі): побажанню асарелла (відповідно до вікових категорій), сучасні українські пісні (за бажанням у супроводі танцювальної групи), обробки українських пісень або інших країн (регламент до 4 хв. – 1 тв.).

Умови участі для хорових диригентів – представити один хоровий твір (другий – резерв побажанню журі) на вибір: твори українських класиків; сучасних композиторів; обробки, аранжування народних та сучасних пісень та інші (регламент до 7 хв. – 2 тв.).

Умови участі для хорових колективів – представити один хоровий твір (другий – резерв побажанню журі) на вибір: твори українських класиків; сучасних композиторів; обробки, аранжування народних та сучасних пісень та інші (регламент до 7 хв. – 2 тв.).

Колективи та солісти можуть подавати заявки в декількох номінаціях.

Фінансове забезпечення фестивалю-конкурсу здійснюється за рахунок спонсорів, меценатів для обов'язкових конкурсних внесків та інших надходжень не заборонених чиним законодавством.

Транспортні витрати та витрати пов'язані з присутністю у Хмельницькому на фестивалі-конкурсі беруть на себе учасники фестивалю.

Нагороди фестивалю-конкурсу:

Гран-прі фестивалю з врученням кубку, призовий фонд – Гран-прі – подарунок у розмірі 5000 грн.; дипломи лауреата I, II, III ступеня у кожній номінації та віковій категорії з врученням фестивальних сувенірів; дипломи учасника; дипломи керівникам та концертмейстерам.

Дипломи, сувеніри та кубок вручаються під час нагородження на Гала-концерті.

Детальніша інформація: <https://www.facebook.com/groups/podilskylira/>

За додатковою інформацією можна звертатись до представників Організаційного комітету Фестивалю за телефоном: 097-595-38-07.

Просимо поінформувати про вищезазначений фестиваль-конкурс усіх, кого він може зацікавити.

Начальник управління

І. Трунова